

Отчёт

центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»
средней общеобразовательной школы №2 с.Арзгир»
за 2020-2021 учебный год

24 октября 2019 года состоялась торжественная церемония – открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Двери Центра распахнуты для всех ценителей науки, творчества, исследований и инноваций. Центр принимает в своих стенах желающих, чтобы познакомить каждого со всеми сферами деятельности, направленными на развитие современных цифровых и гуманитарных компетенций.

Кабинеты Центра оснащены современным оборудованием, которое дает возможность изучать основы 3D – моделирования, 3D – печати, робототехники, управления квадрокоптером, а также оказывать первую медицинскую помощь на манекенах-тренажерах.

Просторные кабинеты формирования цифровых и гуманитарных компетенций, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», помещение для проектной деятельности как центр общественной жизни школы, включающий шахматную гостиную и медиазону для фото- и видеосъёмки, а также зона для отдыха и общения уже встречают ребят и открывают для них новые современные возможности для обучения и исследований. Ведь одной из основных задач работы Центра является организация всестороннего развития и открытия новых возможностей не только для нашего подрастающего поколения, но и для всего населения в целом.

В центре работает педагогический состав творческих, инициативных, активных педагогов. Позвольте представить их:

Яцык Наталья Владимировна,
Верун Сергей Николаевич,
Антонец Ольга Владимировна,
Головань Дмитрий Петрович,
Васильева Надежда Николаевна,
Дубров Роман Юрьевич

Они не только работают с детьми, но и активно повышают уровень своего мастерства. С 16 по 23 января 2021 прошел финал Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок». Педагог дополнительного образования центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МБОУ СОШ №2 с.Арзгир Антонец Ольга Владимировна вышла в финал конкурса в номинации «Дошкольное и дополнительное образование». 21 января у Ольги Владимировны в онлайн - режиме состоялась

защита занятия, а 23 января организаторами мероприятия подведены итоги Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок». Антонец О.В. - призёр конкурса, награждена Дипломом 3 степени.

В центре реализуются 14 программ, 380 учеников обучаются в 48 объединениях, что составляет 100% охват учащихся школы.

Творческая деятельность содружества педагогов и воспитанников уже даёт замечательные результаты. Мы гордимся победой Магомедовой Нависат и её талантливых руководителей, Терещенко Е.В., Язык Н.В., во Всероссийской заочной акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам» в номинации «Мой любимый вид спорта» в 2020 г.

Радует нас и заслуженная награда в том же году на краевом этапе, где творческая группа, получила звание Лауреата 2 степени.

Диапазон конкурсов, в которых Центр принимает участие, достаточно широк. Это и Международный фестиваль-конкурс национальных культур "Радуга", где в жанре "Хореография" театр песни и танца "Жемчужина Кавказа" (рук.Антонец О.В., Овсянникова А.Ю.) 04.11.2020 г. получил пока диплом участника, но мы стремимся к победам. Это и многочисленные районные конкурсы разных направлений и жанров, в которых наши ребята становятся призёрами и победителями:

- конкурс мастеров художественного слова «Души прекрасные порывы»,
- районный конкурс детских творческих работ «Золотая осень 2020»,
- конкурс-выставка детских творческих работ «Рождественские звёзды-2021 и многие другие.

Родители, педагоги и сами ребята верны нашему девизу: «Учителями славится наш Центр, ученики приносят славу нам».

Руководитель центра цифрового
и гуманитарного профилей «Точка роста»



Е.А.Самокиш